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DEMARARE PROIECT REVITALIZARE SI REGENERARE URBANA 

FINANTAT PRIN PROGRAMUL REGIONAL VEST 

 

  ORASUL OTELU – ROSU anunță lansarea proiectului cu titlul ,,Amenajare promenada de-a 

lungul râului Bistra pe partea stânga, pe o lungime de cca 2 km si modernizare locuri de joaca 

pentru copii, oraș Oțelu Roșu, județul Caras-Severin’’,cod SMIS 324216, vizând promovarea 

revitalizarii și regenerarii zonelor urbane și modernizarea locurilor de joacă din orasul Otelu Rosu, judetul 

Caras-Severin, în urma unei investiții finanțate din fonduri europene prin Programul Regional Vest 2021-

2027, in cadrul Apelului de proiecte PRV/7.1.A/1.3 Revitalizare și regenerare urbană - UAT orașe CS. 

 

Obiectiv general: 

Revitalizarea și regenerarea zonelor urbane și modernizarea locurilor de joacă din orașul OțeluRoșu, 

județul Caras-Severin.  

 

 

Obiective specifice ale proiectului: 

 

1.Revitalizarea spațiilor verzi și promovarea unui mediu sănătos si atractiv pentru relaxare și activități 

comunitare recreative, prin crearea unei zone verzi în cartierul Rozelor.Obiectivul constă în amenajarea 

unei zone verzi în cartierul Rozelor, adiacentă promenadei și modernizării locurilor de joacă pentru 

copii. Acest lucru include plantarea dearbori și plante decorative, crearea de spații de odihnă și recreere 

și instalarea facilităților de întreținere a spațiului verde, pentru a promova sănătatea și 

bunăstareacomunității. 

2. Promovarea mobilității nemotorizate și a interacțiunii sociale, prin amenajarea unei promenade de-a 

lungul râului Bistra, pe o lungime de aproximativ 2 km. Obiectivul estede a crea o promenadă pe partea 

stângă a râului Bistra, pe o lungime de aproximativ 2 km. Acest lucru implică amenajarea aleilor 

pietonale, instalarea iluminatului public,mobilierului urban și integrarea elementelor naturale pentru a 

oferi un spațiu public atrăgător și funcțional. 

3. Îmbunătățirea accesibilității la zone urbane amenajate si sigure, prinmodernizarea unui loc de joaca 

pentru copii în zona de agrement "Gura Jgheabului". Scopul este de amoderniza și extinde locurile de 

joacă pentru copii în zona de agrement "Gura Jgheabului". Acest lucru implică instalarea de 

echipamente noi și sigure, pavarea terenului,amplasarea băncilor și a altor facilități pentru părinți și 

copii, pentru a oferi un mediu sigur și incluziv pentru copii din comunitate. 
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Activitățile și rezultatele principale: 

 1 loc de joaca modernizat si extins prin realizarea a 3 spaţii de joacă în zona de agrement "Gura 

Jgheabului; 

 1 alee promenada amenajata, amplasata de-a lungul râului Bistra, pe o lungime de aproximativ 2 

km; 

 1 zona verde amenajata in cartierul Rozelor; 

 Durata de implementare: 24luni 

 Grupul tinta vizat de proiect este format  din categoriile de entități care vor beneficia ca urmare a 

implementării și funcționării investiției propuse în orașul OțeluRoșu. Iată o enumerare a categoriilor 

de entități și beneficiile acestora: Beneficiari direcți: Locuitorii orașului Oțelu Roșu, având o 

populație de aproximativ 11347 de persoane și4,885 de gospodării: Aceștia vor beneficia direct de 

amenajarea promenadei de-a lungul râului Bistra, modernizarea locurilor de joacă pentru copii și 

crearea unei zone verzi încartierul Rozelor. Aceste proiecte vor oferi comunității acces la spații 

publice mai atractive și funcționale pentru recreere și relaxare. Copiii și tinerii, având în vedere cele 

4 școli și7 grădinițe din oraș: Prin modernizarea locurilor de joacă pentru copii și crearea de noi 

facilități de agrement, aceștia vor avea acces la spații sigure și distractive pentru activitățiîn aer 

liber, contribuind la dezvoltarea lor sănătoasă și la stimularea socializării. Beneficiari indirecți: 

Antreprenorii locali și întreprinderile mici și mijlocii: Prin atragerea de turiștiși vizitatori în zona 

revitalizată, aceștia vor beneficia de oportunități suplimentare de afaceri în domeniul turismului, 

serviciilor de ospitalitate și comerțului local. Administrația 

locală: Implementarea proiectului propus va consolida rolul și autoritatea administrației locale în 

ceea ce privește gestionarea și dezvoltarea urbană a orașului. De asemenea,administrația locală va 

beneficia de creșterea atractivității orașului pentru investiții și dezvoltare economică. Beneficiile 

pentru aceste categorii de entități sunt corelate cuinformațiile demografice și economice relevante 

din documentația tehnico-economică anexată, care furnizează detalii specifice cu privire la 

estimările privind numărul debeneficiari direcți și indirecți, precum și impactul investiției propuse 

asupra comunității locale și economiei orașului. 

 

 

Valoarea proiectului 

"Proiectul va beneficia de o finanțare în valoaretotală de 22.679.416,02 lei, din care 18.760.347,76 

lei reprezintă contribuția Uniunii Europene."] 

 

Nume: Iancu Ariana 

Funcția: ConsilierAchizitii Publice 

Telefon: 0255 530 803 

Email: primaria_otelurosu@yahoo.com 

Website: https://otelu-rosu.ro/ 
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[Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene care sprijină 

creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest."] 

[„Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de Management 

pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate despre program, accesați 

www.vest.ro”. 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

ADR Vest”. ] 
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